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申退2016年07月01日前

发生进项增值税之事宜 

税务总局已于2 0 1 7年 0 2月0 6日颁布     

第373/TCT-KK号函予以明定增值税申退 

之事。 

依据于2016年07月25日颁布第10315/BTC-

T C T号函及于2 0 1 6年 0 9月 3 0日颁布      

第13804/BTC-TCT号函之指南，仅有自

2016年07月01日起往后发生在越南境内购

销商品之进项增值税额不予申退，而之  

前发生税额仍获审核退还（如具备特定 

条件）。然而，属其情况之全部申请案件

归为“先查后退”对象以防止舞弊行为。 

此外，依据本函，若2 0 1 6年 0 6月或  

2016年第二季课税期中无阐明企业申退未抵完之累计增值税额并且

业已申报与2016年07月或2016年第三季课税期之应缴税额相抵，则

不予申退而转留抵。  

复出口或进入

保税区之货物

均 获 退 还   

进口关税 

复出口货物之进口关税申退文件内容遵从第38/2015/TT-BTC号公告

第122条之规定。 

复出口形式编码为B13，亦系各类复出口归还国外、复出口至第三

国家或复出口入保税区等形式的共享编码。 

 第一页 进口关税 增值税 

海关总局于2017年01月12日颁布  

第155/TXNK-CST号函予以明定若干  

税收方案。 

依据第38/2015/TT-BTC号公告    

第114条第8款之规定，货物进口后

复出口归还国外所有主、复出口至

第三国家或复出口入保税区，则可

免缴出口关税且对应实出货量的  

进口关税得以退还。  



无厂房的企业不可豁免用以产出

出口之原料进口关税  

海海关总局于2017年02月13日颁布第782/TCHQ-TXNK号函予以解答用以

产出出口之进口品税收规定。 

依据于2016年12月08日第134/2016/ND-CP号法令第12条第2款之规定及

第22567/TCHQ-TXNK号函之指南，用以产出出口之原料进口关税免征 

条件之一为企业必有越南境内之生产基地并且备齐厂房、生产车间  

合法使用权证件。 

因此，若企业无生产基地、不自行生产而交给其他单位承办，或者  

拥有生产基地但未备齐厂房、生产车间合法使用权证件，则不能豁免

原料进口关税。 

税务总局于2017年01月05日颁布第38/TCT-CS号函予以明定加工出口

企业之赋税政策。 

依据第114/2015/ND-CP号法令第1条之规定，加工出口企业可依经贸

暨投资法对商品及处分资产进行内销。 

因此，加工出口企业可否进行内销务必以经贸暨投资法为准。 

加工出口企业获准进行内销亦用销售发票，而发票上务必载明  

「保税区内之组织、自然人专用」并依第38/2015/TT-BTC号公告  

办理当地进出口手续。此外，加工出口企业务必分开认列越南境内

购销商品之营收与费用。 

至于在加工出口定额内之废料、废品部分，若加工出口企业将其  

内销，则须遵从2015年10月26日第4415/TCT-CS号函之指南。据此，

加工出口企业开具销货发票并提交境内买方予以办理进口报关    

手续。废料、废品内销部分产生之增值税由买方进行进口时一并  

缴纳。 

加工出口企业可依

经贸暨投资法进行

（越南境内）内销 

 

加工出口企业 

用以产出出口之原料 
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银行贷款业务之新法规  

越南央行于2016年12月30日新颁布第39/2016/TT-NHNN号公告予以明定

信贷机构、国外银行分支机构贷款业务必守之法。 

与旧法相比，本公告已修正、增补若干禁止批贷情况。据此，银行不予

批贷下列六种需求： 

1. 用以进行属禁止行业之投资经营活动  

2. 用以资助越南法规禁止交易、行为融资需求及支付相关费用  

3. 用以采购、使用属越南法规禁止行业之商品、劳务 

4. 用以购买金条 

5.用以偿付向信贷机构借贷之债务（除用以偿付工程建设施工中发生 

而其已计入工程预算之贷款利息以外） 

6.用用以偿付在其他信贷机构借贷之债务及外债（除用以偿付未到期之

债务） 

本公告自2017年03月15日起开始生效。 

 

法 律 简 讯 

之 新 焦 点 

声明: 

“此法律简讯主要为了提供更多法律信息给予客户。我们已竭力以确保所提供信息的正确性，不过通过此法律简讯所提供的信息  

内容未带有绝对全面性，因此采用法律简讯之前贵客户应实现参考专业人士意见。” 

税务总局于2017年02月06日颁布

第373/TCT-KK号函关于增值税  

申退规定  

海关总局于2017年01月12日颁布 

第155/TXNK-CST号函关于若干   

税收方案 

 

税务总局于2017年01月05日颁布  

第38/TCT-CS号函关于加工出口企业

之赋税政策 

越南央行于2016年12月30日新颁布

第39/2016/TT-NHNN号公告关于  

银行贷款业务 

银行贷款 
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海关总局于2017年02月13日颁布

第782/TCHQ-TXNK号函关于用以 

产出出口之进口品税收规定解答 


